
 
ZAPISNIK 

sa  izvanredne  Skupštine HOS-a, održane dana 
30. ožujka 2008.god. u Karlovcu (restoran "Kvaka") u 10,00 sati 

 
Nazočni: 

 
-    gosp. Stjepan Marceljak - Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske 
-    gosp. Matija Čavlović - Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske 
-    gosp. Milan Mikulić - Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske 
-    gosp. Vjenceslav Čorić - Savez ornitoloških društava Dalmacije 
-    gosp. Joško Asanović - Savez ornitoloških društava Dalmacije 
-    gosp. Dražen Dokletal - Savez ornitoloških udruga Slavonije i Baranje 
-    gosp. Josip Bronzović - Savez ornitoloških udruga Slavonije i Baranje 
-    gosp. Zlatko Đurić - Savez ornitoloških udruga Slavonije i Baranje 
-    gosp. Dražen Travica - Južnohrvatski i dalmatinski ornitološki savez 
-    gosp. Uzdanko Lukić - Južnohrvatski i dalmatinski ornitološki savez 
-    gosp. Zdenko Sabo - Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like 
-    gosp. Ervino Jelenaca - Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like 

 
 Predsjednik HOS-a  gosp. Stjepan Marceljak pozdravlja sve nazočne i predlaže slijedeći 
 
 

Dnevni  red: 
 

1. Utvrđivanje kvoruma 
2. Izbor radnih tijela Skupštine - radnog predsjedništva 

    - zapisničara i dva ovjerovitelja 
3. Izvješća sa državnog prvenstva u Zagrebu 
4. Izvješće sa svjetsakog prvenstva - Hasselt 
5. Odabir domaćina državnog prvenstva 2008. god. 
6. Izmjene i dopune Statuta HOS-a 
7. Narudžba prstenova za 2009. god. 

                        8.   Razno 
 

Kako se nitko nije javio s nekim drugim prijedlogom, dnevni  red  je usvojen bez primjedbe. 
 

Ad 1.) 
 
 Utvrđeno je da su radu Skupštine nazočni predstavnici svih Saveza, članova HOS-a i da 
će tako sve odluke koje budu donesene biti pravovaljane. 
 

Ad 2.) 
 

a) Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak za radno predsjedništvo predlaže sve 
nazočne, s tim da će on voditi Skupštinu. 
Ovaj prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
 b) Za zapisničara predlaže gosp. Josipa Bronzovića, a za ovjerovitelje gosp. Dražena 
Dokletala i gosp. Zlatka Đurića. 
Ovaj prijedlog je također jednoglasno prihvaćen. 
 Gosp. Dražen Travica traži zapisnik sa Skupštine u Zagrebu kako bi se vidjelo da li je sve 
dogovoreno i odrađeno, a uz napomenu da isti nije dobio poštom. 



Nakon kraće rasprave dogovoreno je da ubuduće zapisnike sa sjednica Skupštine i Upravnog 
odbora predsjednik obavezno šalje poštom na sjedišta podsaveza. 
 

Ad 3.) 
 
 Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak podnosi izvješće o održanom državnom 
prvenstvu u prosincu 2007. god. u Zagrebu. 
Između ostalog napominje da je prostor bio u redu, organizirano je sve kako je planirano, a kao 
jedini nedostatak napominje da svi podsavezi nisu dostavili evidenciju naručenih prstena koja je 
trebala služiti za kontrolu nagrađenih ptica. 
Moli sve podsaveze da ubuduće ove evidencije proslijeđuju na vrijeme. 
Isto tako ističe da nezadovoljni svoje primjedbe ili potraživanja mogu rješiti pismenim putem. 
 Izvješće predsjednika HOS-a o održanom državnom prvenstvu 2007. god. u Zagrebu 
usvojeno je jednoglasno. 
 

Ad 4.) 
 
 O nimalo ugodnoj temi, nesudjelovanja na svjetskom prvenstvu u Hasseltu izvješće je 
također podnio predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak. 
U uvodu naglašava da je od strane HOS-a učinjeno sve da bi se sudjelovalo na prvenstvu, no 
organizator je bio neumoljiv i nije nam dopustio sudjelovanje. 
Prijavnice za sudjelovanje na prvenstvu su skinute s interneta, sve ptice su prijavljene na 
vrijeme. Prilikom zatraživanja podataka o troškovima, dobili smo obavijest da naše ptice ne 
mogu sudjelovati na prvenstvu zbog pojave ptičje gripe u Hrvatskoj prije par godina i jer nismo 
članica Europske unije. 
Zatraženo je pojašnjenje od COM-a pismenim putem, no odgovor do današnjeg dana nije stigao. 
Gosp. Dragan Mihaliček je u međuvremenu kontaktirao COM i potvrđeni su mu isti razlozi zbog 
kojih nismo mogli sudjelovati na prvenstvu. 

Trokovi nastali ishođenjem veterinarskih i drugih suglasnosti iznosili su cca 1.200 kn, a 
oni će se podijeliti po podsavezima, tako da svaki podsavez treba uplatiti po 250 kn na ime 
troškova ishođenja dokumentacije za sudjelovanje na prvenstvu. 
Ovu obvezu podsavezi trebaju regulirati zajedno sa članarinom za ovu godinu. 
Predsjednik daje čvrsto obećanje da će do slijedećeg prvenstva učiniti sve potrebno kako bi se 
izbjegla ovakva neugodna iskustva. 
- gosp. Vjenceslav Čorić  naglašava da je slijedeće svjetsko prvenstvo u Italiji i da na vrijeme 
treba krenuti s pripremama za sudjelovanje. 
Predsjednik će stupiti u kontakt s Talijanskim savezom, ispitati što će sve biti potrebno za 
sudjelovanje, kako bi se izbjeglo neugodno iskustvo iz Belgije. 
Treba izraditi troškovnik za sudjelovanje, a potencijalni konvojeri se trebaju prijaviti do sastanka 
Upravnog odbora u rujnu. 
 Uz glasno isticanje da se ova situacija više nikada ne bi smjela ponoviti izvješće 
predsjednika HOS-a o (ne)sudjelovanju na svjetskom prvenstvu u Belgiji je jednoglasno 
prihvaćeno. 
 

Ad 5.) 
 
 Predsjednik HOS-a gosp. Stjepan Marceljak moli nazočne da se izjasne o mogućnostima 
organiziranja državnog prvenstva ove godine. 
 Gosp. Matija Čavlović u uvodu napominje da najavljena mogućnost da Karlovac ove 
godine bude domaćin državnog prvenstva zbog slavlja 50 godina postojanja udruge ipak neće 
moći biti ostvarena iz opravdanih razloga. 
- gosp. Zdenko Sabo službeno predaje kandidaturu za prvenstvo u Rijeci, uz obrazloženje da ni 



sami nisu bili pretjerano zadovoljni zadnjim prvenstvom u Rijeci koje je održano u 
neprimjerenom prostoru, te stoga ovu kandidaturu smatra kao jedan popravni ispit uz napomenu 
da je sada u igri primjereniji prostor (boćarski dom u Ćavlima). 
Prvenstvo bi trebalo biti održano u prvoj polovini prosinca, a kao najvjerojatniji termin istaknut 
je od 9. do 14. prosinca. 
Evo i pregleda do sada definiranih termina za održavanje izložbi: 
 Savez ornitoloških društava Dalmacije - otvoreno prvenstvo od 06. do 09.studenog. 
 Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske - 0d 05. do 09. studenog. 
 Savez ornitoloških udruga Istre, Primorja i Like - druga polovina studenog 
 Južnohrvatski i dalmatinski ornitološki savez - kraj listopada, početak studenog 
 Savez ornitoloških udruga Slavonije i Baranje - 02. prosinca 
Kako se već sada vidi ponovno dolazi do preklapanja pojedinih termina, te je upućena zamolba 
podsavezima da se pokušaju dogovoriti o terminima izložbi. 
 

Ad 6.) 
 
 Savez ornitoloških društava sjeverozapadne Hrvatske je jedini dostavio pismeni prijedlog 
izmjena Statuta, no kako se nije poštivala procedura, te on nije proslijeđen drugim podsavezima 
na usuglašavanje, dogovoreno je da se ponovno odgodi  izrada izmjena Statuta.   
Dogovoreno je da bi svi prijedlozi za izmjenu Statuta trebali biti upućeni predsjedniku do 30. 
lipnja, a on će ih proslijediti podsavezima na razmatranje i na slijedećoj Skupštini bi svaki 
podsavez imao svoj stav o istima. 
  

Ad 7.) 
 

 Gosp. Vjenceslav Čorić istiće da je njegov podsavez dostavio narudžbe za 2008. god., da 
bi to trebali učiniti i svi ostali, te iste proslijediti u Ministarstvo. 
Prijedlog je da, ako HOS neće naručivati prstenje, da to mogu činiti samo podsavezi, a nikako 
društva ili pojedinci. 
Cijena prstena po tom prijedlogu bi bila ne veća od 2 kn ako ih naručuje HOS, a svi podsavezi bi 
kasnije trebali odrediti konačnu cijenu. 
 Nakon kraće rasprave, večinom glasova "za", te uz protivljenje predstavnika 
Južnohrvatskog i Dalmatinskog ornitološkog saveza donešen je zaključak da će HOS naručivati 
prstenje, a cijena za sve tri narudžbe će biti 2 kn, s tim da će podsavezi  kasnije kreirati konačne 
cijene za svoje članove.  

Gosp. Dražen Dokletal je pojasnio situaciju oko prstena za agapornise koji večinu prstena 
izgrizu tako da se ne mogu identificirati oznake na njemu. 
U kontaktu s proizvođačem prstena došlo se do zaključka da bi se za agapornise (4,5 mm)trebalo 
naručivati pojačano prstenje bez obzira na povečanje cijene, jer je jedino to garancija da će se sa 
prstena moći čitati podaci. 
Za sve posebne prstene  bi se zaračunalo + 80% cijene prstena. 
Za narudžbu prstena bi kao do sada trebalo odrediti tri ture i predlaže se slijedeće: 

- 1. tura  do 15. kolovoza 
- 2. tura  do 15. listopada 
- 3. tura  do 15. siječnja godine za koju se naručuje 

 Gosp. Dražen Dokletal je iznio jednu zanimljivost vezanu uz kolege uzgajatelje iz Saveza 
uzgajatelja malih životinja, a koji su ujedno preko sekcija u svojim društvima i članovi našeg 
podsaveza, te HOS-a. 
Naime, njihov Savez je obvezan za svoje članove uvesti novo prstenje na kojima će biti nešto 
drugačije oznake nego kod nas i kako se radi o 3 sekcije iz našeg podsaveza, znatan broj članova 
će morati naručivati to prstenje i postavlja se pitanje što će biti sa sudjelovanjem na našim 
izložbama s navedenim prstenima. 



 Gosp. Josip Marković predlaže da se uzgajateljima s takvim prstenima dozvoli 
sudjelovanje na našim izložbama jer bi u protivnom došli u situaciju da nam se bitno smanji broj 
natjecatelja na izložbama. 
Nakon kraće rasprave ovakav prijedlog je usvojen, pod uvjetom da se na izložbama u svemu 
ostalom poštuju pravila COM-a. 

Isto tako usvojen je i prijedlog da na prstenu bude tiskana i dodatna oznaka dimenzije 
prstena, ali samo u slučaju ako to ne bude povećavalo cijenu prstena. 
 

Ad 8.) 
 

 a) gosp. Dražen Dokletal napominje da se pokazalo manjkavim to što više ne dobivamo 
nikakvu stručnu literaturu od COM-a, s čim su se i ostali složili, te je dogovoreno da se ubuduće 
Bilten COM-a skine sa službenih stranica COM-a, prevedu najbitnije stvari, te se proslijede 
podsavezima. 
HOS će organizirati i platiti prijevod. 
 b) gosp. Vjenceslav Čorić - ističe svoje nezadovoljstvo što smo se odlučili plaćati za 
program za vođenje izložbi, smatra da je to ucjena od strane gosp. Antičevića i upoznaje nazočne 
da Savez ornitoloških društava Dalmacije radi na izradi programa koji će besplatno ustupiti 
HOS-u.                     
 c) gosp. Dragan Mihaliček je izradio prijedlog promjena natjecateljskih grupa te ih 
dostavio na razmatranje. 
Nakon kraće analize, dogovoreno je da bi ovaj prijedlog trebalo razmotriti, te na Skupštini 
donijeti konačan stav. 
 
Kako više nije bilo pitanja, niti prijedloga, predsjednik zaklučuje rad Skupštine HOS-a u 12 sati. 
 
 
 
 
 

     Zapisničar: 
           Josip  Bronzović 

 
        --------------------------------- 
 
 
 
 

          Ovjerovitelji  zapisnika: 
 

1. Dražen Dokletal ------------------------------------------ 
 

2. Zlatko Đurić         ------------------------------------------ 
 


